
Plan09

Holdningsundersøgelse – Planer og politik

Telefonundersøgelse foretaget 1. – 20. oktober  2008
226 respondenter

60 borgmestre, 68 landsformænd. 98 medlemmer af kommunalbestyrelse
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Borgmestre Udvalgsformænd Medlemmer af kommunalbestyrelsen Total

Borgmestre: 60 respondenter, 266 besvarelser
Udvalgsformænd: 68 respondenter, 298 besvarelser
Medlemmer af kommunalbestyrelsen: 98 respondenter, 395 besvarelser
Total: 226 respondenter, 959 besvarelser

Besvarelser under 
5% totalt er udeladt

01. Politikere inddrages på mange forskellige måder i arbejdet 
med kommuneplanen. Hvilke af følgende typer af aktiviteter og 
møder har du været med i, som har omhandlet kommuneplanen?



02. Når Jeres kommune til sin tid vedtager Kommuneplan 2009 endeligt, 
hvad er så dit bud på hvor mange gange du i alt har været med til at 
drøfte Kommuneplan 2009 ved byrådsmøder, temamøder m.v.?
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03. Ønsker du at blive inddraget mere, tilsvarende eller mindre i 
arbejdet med kommuneplanen end du hidtil har været inddraget?
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Som hidtil

Borgmestre Udvalgsformænd Medlemmer af kommunalbestyrelsen Total

Borgmestre: 60 respondenter, 87 besvarelser
Udvalgsformænd: 68 respondenter, 108 besvarelser
Medlemmer af kommunalbestyrelsen: 98 respondenter, 175 besvarelser
Total: 226 respondenter, 370 besvarelser

Besvarelser under 
5% totalt er udeladt

04. Hvordan kunne du fremover tænke dig at blive 
inddraget i arbejdet med kommuneplanen?



05. Synes du, at embedsmændene/planlæggerne er gode eller 
dårlige til at at formidle kommuneplanens indhold overfor dig som 
[Titel]?
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06. Synes du, at embedsmændende/planlæggerne er gode eller 
dårlige til at afdække og forstå de vigtigste politiske temaer?

27%

38%

34%

33%

51%

55%

53%

63%

6%

6%

4%

8%

4%

3%

6%

2%

1%

2%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Borgmestre

Udvalgsformænd

Medlemmer af
kommunalbestyrelse

Samlet

Meget gode Gode
Hverken gode eller dårlige  Dårlige
Meget dårlige Ved ikke

resp.

60

68

98

226



08. Hvor vigtig mener du, at kommuneplanen er som styringsredskab i 
forhold til andre politikker og strategier i din kommune?
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09. I hvilken grad bruger du kommuneplanen i dit politiske 
arbejde?
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Borgmestre Udvalgsformænd Medlemmer af kommunalbestyrelsen Total

Borgmestre: 60 respondenter, 170 besvarelser
Udvalgsformænd: 68 respondenter, 225 besvarelser
Medlemmer af kommunalbestyrelsen: 96 respondenter, 332 besvarelser
Total: 224 respondenter, 727 besvarelser

10. Indenfor hvilke af følgende områder bruger du 
kommuneplanen i dit politiske arbejde?


